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Ata da 32ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h25min (dezessete horas e vinte e cinco minutos) do dia 08 (oito) de maio do ano de 

2023 (dois mil e vinte e três), no Auditório da Faculdade de Medicina da Universidade Federal 

do Cariri - UFCA, Estado do Ceará, sito à Rua Divino Salvador, 284 – Alto do Rosário, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes 

Garcia, João Ilânio Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo 

Cardos Xavier Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan 

Amaro dos Santos, Isac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente 

constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do 

art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Bosco de Lima 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos 

a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: Requerimento Nº 219/2023, de 

autoria do Vereador Odair José de Matos, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de 

Trabalho, Desenvolvimento Social, Mulheres e Diretos Humanos, solicitando celeridade no 

cumprimento da Lei Municipal n°2.711/2023 que instituiu no âmbito do Município de 

Barbalha/CE a carteira de identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, 

garantindo assim a atenção integral, pronto atendimento prioritário no atendimento e no 

acesso aos serviços públicos e privados, em especial nas áreas da saúde, educação e assistência 

social. Requerimento Nº 220/2023, de autoria do Vereador Odair José de Matos, Requer 

que seja enviado ofício a Secretaria de Saúde, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a 

criação de um Núcleo de Atendimento para Pessoas com Transtorno de Espectro Autista em 

nosso Município, tendo em vistas que hoje a demanda não é atendida em um centro de 

referência que é o ideal de acordo com estudos e pesquisas da área da saúde. Requerimento 

Nº 221/2023, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer 

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Educação com cópia a Secretária 

Municipal de Planejamento e Gestão, a Secretária Municipal de Saúde e ao Prefeito Municipal 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a contratação de profissionais da psicologia para dar 

suporte a rede municipal de educação. Requerimento Nº 222/2023, de autoria do Vereador 

João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Sr. Arôdo de Castro 

Macêdo, Secretário de Infraestrutura, com cópia ao Diretor do DEMUTRAN, Marcus José 

Alencar Lima, solicitando a pintura de lombadas em todo o Município. Requerimento Nº 

223/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao 

Excelentíssimo Sr. Quintino Vieira, Superintendente de Obras Públicas - SOP, solicitando o 

reparo da Rod-CE 386, nas proximidades do Balneário Termas do Caldas. Requerimento Nº 

224/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao 

Excelentíssimo Sr. João Paulo Olegário, Secretário municipal de Educação, solicitando a 

admissão de um funcionário para a Escola Antônio Costa Sampaio, no Sítio Betânia. 

Requerimento Nº 225/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, Requer que seja enviado oficio ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, 
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solicitando a relação das pessoas que estão sendo beneficiadas com o aumento do consumo e 

a redução da taxa de energia elétrica. Requerimento Nº 226/2023, de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado o ofício ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos. Jose Alex de Sá Barreto, solicitando que 

seja feito um serviço de roço e capinação na Rua das Abelhas no Parque Bulandeira. 

Requerimento Nº 227/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, Requer que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Arôdo de Castro Macêdo, solicitando esclarecimentos em relação a falta de água na 

Rua das Abelhas, no Parque Bulandeira. ORDEM DO DIA. Requerimentos:  Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Dorivan Amaro dos Santos e Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 

18h20min (dezoito horas e vinte minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 

1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis 

para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


